

Смерть немецким захватчикам!

Жестоким обманом немцы

К Вам дорогие товарищи, юноши и девушки, обращаемся мы, белорусские партизаны и партизанки, N-го партизанского отряда.

Наша доблестная Красная Армия за последний истекший год прошла с боями до 1.400 км. Она освободила более две трети территории, временно оккупированной немцами. Немецкие войска оказались далеко отброшенными на запад. За истекший год, на советско-германском фронте, немецкая армия потеряла более 4 млн. солдат и офицеров. Красная Армия в настоящее время перешла польскую границу. Она стоит на подступах к городам: Витебск, Орша, Могилев, Винница, Жлобин, Кривой Рог, Кировоград, Бердичев.

Дорогие наши товарищи! Немецко-фашистские варвары разрушили нашу счастливую и свободную жизнь. Наш родной белорусский народ переживает тяжелое время неволи и мучений, благодаря дикому немецкому нашествию на нашу землю.

Они разгромили и сожгли множество наших цветущих деревень местечек и городов. До гла с живыми невинными людьми сожжены деревни Старинки, Бригидово, Борки, Любш. Помимо этих деревень преданы огню Батурино, Рабцы, Зичерная, Васельники, Червяки, Новая Гута и множество других деревень.

Эти варвары наполнили наши города и вески виселицами с повешенными родных наших людей. Немцы вешают белорусский народ крючками за подбородок и даже вешают наших людей вверх ногами. Немцы осквернили наши реки. Они обесчестили наших дочерей, сестер и матерей. Из-за „забавы“ немцы расстреливали купающих наших детей. Они пробовали „из-за удовольствия“ крепость наших детских спи, о свои пьяные солдатские олена. Без всякой жалости, они с яростью бросали в огонь 05-летних стариков и старух, детей и малышей. Эти изверги наполняли колодцы трунами наших женщин и детей. По немецки это называется наведение „нового порядка“ в Белоруссии.

Вас хозяев своей земли, немцы не считают за людей. Они гоняют вас, как во время рабовладельческого строя, на каторжные работы в Германию, превращая вас в рабов.

Вся наша белорусская земля залита кровью наших отцов и матерей. Гитлеровские людоеды хотят уничтожить наш белорусский народ. В одной только Вилейской обл., эти двуногие звери мучили и угнали в рабство свыше 75.000 ничем не повинных мирных жителей.

Основная цель фашистских варваров — превратить Белорусию в свою немецкую колонию. Они ее назвали „Вейсрутенланд“ и запретили ее называть Белоруссией.

С целью жульнического подхода к белорусской молодежи сподручный Гитлера, палач белорусского народа Вильгельм Кубе незадолго до своей собачьей смерти, 22 июня 1943 года издал приказ об организации Союза Белорусской Молодежи (СБМ) в городе Минске и по всей Белоруссии.

Эти союзы из себя представляют явные гитлеровские фашистские организации. Основная цель этих союзов — обмануть белорусскую молодежь, онемечить наш белорусский народ, сделать из него послушных рабов для немецких помещиков и помещиков, угнать больше в рабство наших сынов и дочерей на работу в Германию, больше вовлечь белорусскую молодежь в политику, заставить работать агентами в гестапо, как пушечное мясо погнать на советско-германский фронт, чтобы восполнить безгиз разбитые немецкие части, охранять чужеземцев — немцев от белорусских партизан в их гарнизонах, сделать белорусскую молодежь в Белоруссии телохранителями немцев, заставить белорусскую молодежь подставлять свою грудь и лоб под партизанские пули и снаряды, обязать приказом белоруссов душить своей родной белорусский народ, своего отца, мать, брата, сестру и своих лучших друзей партизан — истинных защитников белорусского народа. Наглым обманом заставить быть предателями своего белорусского народа.

Вот истинная цель этих союзов.

Недавно в Минске ставленник Гитлера, на съезде гаупт-комиссаров, в своей речи сказал:

„... Не перебирая методов, мы должны использовать белорусскую молодежь, как резерв войны. Мобилизация и использование белорусской молодежи для нашей победы является в настоящий момент главной задачей.“

Далее он говорит: „... Мы должны белорусам показать, мы готовы их признать за равных себе. Это наше великодушие вознаградится потом в стократ. Мы должны пробуждать в белорусском народе национальные чувства и патриотизм, поскольку это поможет нашей победе. После победоносной войны белорусы не будут представлять для нас существенной опасности, так как мы будем достаточно сильны, чтобы с ними справиться.“

Этимися словами, по сути дела, сказано все. Не сказано только, чем вызвано такое „великодушие“ этих варваров к белорусской молодежи. Но и без сказанного ясно, что немцы задыхаются от недостатка в живой силе на фронтах, от недостатка в живой силе для „наведения порядка“ в тылу, так как весь тыл превратился в партизанское движение.

Подобные басни немцы пели чехам, словакам, полякам, французам и др. оккупированным народам. Теперь народы раскулачили наглый немецкий обман и отвечают совместно на ложь словом делом. — Смерть немецким оккупантам!